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Số: 1815/TCT-CS 
V/v: thuế GTGT 

Hà Nội, ngày 08 tháng 5 năm 2019 

  
Kính gửi: Cục Thuế thành phố Hà Nội 

Trả lời công văn số 6071/CT-TTHT ngày 01/02/2019 của Cục Thuế thành phố Hà Nội về 
thuế GTGT đối với hàng hóa nhập khẩu để xây dựng, lắp đặt công trình cho doanh nghiệp chế 
xuất, Tổng cục Thuế có ý kiến như sau: 

Căn cứ quy định tại Điều 2 Thông tư số 219/2013/TT-BTC ngày 31/12/2013 của Bộ Tài 
chính hướng dẫn về đối tượng chịu thuế GTGT; 

Căn cứ quy định tại Điều 9 Thông tư số 219/2013/TT-BTC ngày 31/12/2013 của Bộ Tài 
chính hướng dẫn thuế suất thuế GTGT 0%; 

Căn cứ quy định tại Điều 16 Thông tư số 219/2013/TT-BTC ngày 31/12/2013 của Bộ Tài 
chính hướng dẫn điều kiện khấu trừ, hoàn thuế đầu vào của hàng hoá, dịch vụ xuất khẩu; 

Căn cứ quy định trên, Tổng cục Thuế thống nhất với ý kiến xử lý của Cục Thuế thành phố 
Hà Nội tại công văn số 6071/CT-TTHT ngày 01/02/2019 như sau: 

Trường hợp doanh nghiệp nội địa nhập khẩu hàng hóa để xây dựng, lắp đặt công trình cho 
doanh nghiệp chế xuất theo hợp đồng đã ký kết với doanh nghiệp chế xuất thì phải nộp thuế 
GTGT ở khâu nhập khẩu. Đối với hoạt động xây dựng, lắp đặt công trình cho doanh nghiệp chế 
xuất được áp dụng thuế suất thuế GTGT là 0% nếu đáp ứng điều kiện quy định tại Thông tư số 
219/2013/TT-BTC ngày 31/12/2013 của Bộ Tài chính. 

Trường hợp doanh nghiệp còn có vướng mắc về nội dung hướng dẫn tại công văn số 
6010/TCHQ-TXNK ngày 12/10/2018 của Tổng cục Hải quan thì đề nghị doanh nghiệp có văn 
bản gửi Tổng cục Hải quan để được hướng dẫn cụ thể. 

Tổng cục Thuế có ý kiến để Cục Thuế thành phố Hà Nội được biết./. 

  
  
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Phó TCTr Cao Anh Tuấn (để b/c); 
- Vụ PC (BTC); 
- Vụ PC, KK (TCT); 
- Website TCT; 
- Lưu: VT, CS (3). 
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